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VIDEO: „Historické období nadvlády Západu ve
světových záležitostech končí. Jednopolární svět se
stává minulost. USA nemají světu co nabídnout,
americký neoliberální model světového řádu se zmítá v
krizi. Diktatuře lze čelit jen svobodou rozvoje zemí a
národů. Nový světový pořádek se musí opírat o zákon a
právo, musí být svobodný, svébytný a spravedlivý,“
prohlásil Putin na Valdajském fóru v Moskvě

infovojna.bz/article/video-historicke-obdobi-nadvlady-zapadu-ve-svetovych-zalezitostech-konci-jednopolarni-svet-
se-stava-minulost-usa-nemaji-svetu-co-nabidnout-americky-neoliberalni-model-svetoveho-radu-se-zmita-v-krizi-
diktature-lze-celit-jen-svobodou-rozvoje-zemi-a-nar

Ruský prezident označil politiku Západu jako krvavou a špinavou,

popírající svrchovanost států a národů a snažící se přivlastnit si

veškeré zdroje a bohatství lidstva. Západ podle něj podněcuje k válce

na Ukrajině. „Moc nad světem je to, na co Západ vsadil ve své hře.

Tato hra je nebezpečná, odmítá svrchovanost národů, jejich

svébytnost a jedinečnost,“ řekl Vladimir Putin ve svém projevu.

https://www.infovojna.bz/article/video-historicke-obdobi-nadvlady-zapadu-ve-svetovych-zalezitostech-konci-jednopolarni-svet-se-stava-minulost-usa-nemaji-svetu-co-nabidnout-americky-neoliberalni-model-svetoveho-radu-se-zmita-v-krizi-diktature-lze-celit-jen-svobodou-rozvoje-zemi-a-nar
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Ruský prezident Vladimir Putin dnes opět kritizoval politiku Západu

jako krvavou a špinavou, popírající svrchovanost států a národů a

snažící se přivlastnit si veškeré zdroje a bohatství lidstva. Vytkl

Západu mimo jiné „podněcování války na Ukrajině“, kterou

ale rozpoutal šéf ruského státu svým rozkazem ke vpádu ruských

vojsk do sousední země 24. února. Rusko podle Putina pouze brání

své právo na existenci.

.

Prezident současně tvrdil, že Západ bude muset přistoupit na

rovnoprávný rozhovor o společné budoucnosti v globálních

záležitostech. „Čím dříve, tím lépe,“ řekl Putin podle agentury

TASS při vystoupení v debatním klubu Valdaj.

Západ vyvíjí na Rusko podle prezidenta čím dál větší tlak, aby se mu

podvolilo a stalo se jeho poslušným nástrojem, nebo jej zničí a smete

z politické mapy. To se ale „nikdy nepovede“, zdůraznil Putin.

„Dokud existují jaderné zbraně, vždy existuje nebezpečí

jejich použití,“ varoval.

„Moc nad světem je to, na co Západ vsadil ve své hře. Tato

hra je nebezpečná, odmítá svrchovanost národů, jejich

svébytnost a jedinečnost,“ prohlásil Putin.

Politiku Západu charakterizoval jako „krvavou a špinavou“.

„Odmítá svrchovanost zemí a národů, jejich svébytnost a

jedinečnost, nehledí ani v nejmenším na zájmy jiných

států,“ poznamenal. Jakákoli kritika Západu je pak označována za

„ruku Kremlu“, což je podle Putina „blábolení“.

Putin v projevu také použil výraz „zaslepenost z nadřazenosti“ z

někdejší přednášky sovětského a ruského spisovatele Alexandra

Solženicyna v Harvardu.
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„Nový světový pořádek se musí opírat o zákon a právo,

musí být svobodný, svébytný a spravedlivý. Také světová

ekonomika a obchod se musí stát spravedlivější a

otevřenější,“ řekl Putin.

„Jsem přesvědčen, že diktatuře lze čelit jen svobodou

rozvoje zemí a národů,“ řekl.

Záhodno by podle ruského prezidenta také bylo přemýšlet o tom, aby

struktura OSN, včetně Rady bezpečnosti, lépe vyjadřovala

různorodost regionů mnohopolárního světa, včetně rostoucího vlivu

Asie, Afriky a Latinské Ameriky.

Spojené státy nemají podle Putina světu co nabídnout a americký

neoliberální model světového řádu se zmítá v krizi. „To vše bez

nadsázky není systémovou, ale dokonce doktrinální krizí

neoliberálního modelu amerického světového řádu.

Nemají ponětí o vytváření pozitivního vývoje, prostě

nemají světu co nabídnout, kromě udržení si své

dominance,“ prohlásil Putin.

„Skutečná demokracie v multipolárním světě především

předpokládá možnost každého národa, každé společnosti

a jakékoli civilizace zvolit si vlastní cestu, svůj vlastní

společenský a politický systém. Pokud mají takové právo

Spojené státy a země Evropské unie, pak takové právo

mají samozřejmě i země Asie, islámské státy, monarchie

Perského zálivu a státy jiných kontinentů. Samozřejmě je

má i naše země, Rusko, a nikdo nikdy nebude moci

diktovat, jakou společnost a na jakých principech bychom

měli budovat,“ prohlásil.

„Historické období nadvlády Západu ve světových

záležitostech končí. Jednopolární svět se stává minulostí,“

uvedl Putin a zdůraznil, že Rusko prokázalo svou velikost tím, že
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dokázalo úspěšně odolat západním sankcím a „zaškrcení“ přístupu ke

kriticky důležitým technologiím.

Jedině Rusko by podle šéfa Kremlu mohlo být opravdovým garantem

nezávislosti, svrchovanosti a územní celistvosti Ukrajiny, kterou také

Rusko podle Putina vytvořilo.

„Rozšíření Severoatlantické aliance o Ukrajinu bylo pro

nás naprosto nepřijatelné, což všichni věděli, ale prostě

ignorovali. Úplně ignorovali naše bezpečnostní zájmy,“

prohlásil Putin, jakkoli otázka přijetí Ukrajiny do NATO před invazí

nebyla na pořadu dne. Ukrajina měla jen příslib, že dveře do aliance

zůstávají všem zájemcům otevřené a že žádná země - ani Rusko -

nemá právo veta.

Podle Putinovy verze ale v závěru loňského roku další ruský pokus

domluvit se na nerozšiřování NATO selhal a Západ Rusy „prostě

poslal kamsi, a to bylo vše“. Ruské zájmy byly ignorovány,

zopakoval.

Zdroj: blesk.cz / YouTube / Rumble

https://www.blesk.cz/clanek/zpravy-valka-na-ukrajine/726840/putin-se-ostre-pustil-do-zapadu-ktery-podle-nej-podnecuje-k-valce-na-ukrajine.html
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VIDEO: Emeritný sudca Ústavného súdu SR Drgonec o tom,
ako prezidentka Čaputová porušuje ústavu a zmarila
referendum, ako slovenskú spoločnosť terorizuje diktatúra
mimovládok, či môže byť vyvesená dúhová vlajka pred
prezidentským palácom a ako klesla morálka v slovenskej
politike
S bývalým sudcom Ústavného súdu SR Doc. JUDr. Jánom

Drgoncom, DrSc. na aktuálne spoločensko-politické a

právnické témy debatovala novinárka Mimi Šramová.
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https://www.infovojna.bz/article/video-emeritny-sudca-ustavneho-sudu-sr-drgonec-o-tom-ako-prezidentka-caputova-porusuje-ustavu-a-zmarila-referendum-ako-slovensku-spolocnost-terorizuje-diktatura-mimovladok-ci-moze-byt-vyvesena-duhova-vlajka-pred-prezidentskym-palacom-a-ako-klesla-mor
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V částech Evropy začíná docházet nafta. Její ceny zřejmě
půjdou nahoru
Od začátku února budou navíc sankce EU zakazovat dodávky

téměř všech rafinovaných ropných produktů po moři – včetně

nafty – z Ruska, které je největším zahraničním dodavatelem

v regionu.
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https://www.infovojna.bz/article/v-castech-evropy-zacina-dochazet-nafta-jeji-ceny-zrejme-pjdou-nahoru
https://www.infovojna.bz/article/v-castech-evropy-zacina-dochazet-nafta-jeji-ceny-zrejme-pjdou-nahoru#mdsqs
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Putin označil konflikt na Ukrajine i krízu okolo Taiwanu ako
súčasť úsilia Západu zabezpečiť si celosvetovú nadvládu.
Najbližšie desaťročie bude podľa šéfa Kremľa
najnebezpečnejším a najnepredvídateľnejším, no zároveň
najdôležitejším od konca druhej svetovej vojny
Ruský prezident vo svojom štvrtkovom prejave na politickom

fóre v Moskve zároveň vyhlásil, že Rusko nie je nepriateľom

Západu, nikdy však nebude súhlasiť s tým, aby mu Západ

diktoval, čo má robiť.
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https://www.infovojna.bz/article/putin-oznacil-konflikt-na-ukrajine-i-krizu-okolo-taiwanu-ako-sucast-usilia-zapadu-zabezpecit-si-celosvetovu-nadvladu-najblizsie-desatrocie-bude-podla-sefa-kremla-najnebezpecnejsim-a-najnepredvidatelnejsim-no-zaroven-najdolezitejsim-od-konca-druhej-sv
https://www.infovojna.bz/article/putin-oznacil-konflikt-na-ukrajine-i-krizu-okolo-taiwanu-ako-sucast-usilia-zapadu-zabezpecit-si-celosvetovu-nadvladu-najblizsie-desatrocie-bude-podla-sefa-kremla-najnebezpecnejsim-a-najnepredvidatelnejsim-no-zaroven-najdolezitejsim-od-konca-druhej-sv#mdsqs
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Židovský štát sa vykašľal na Zelenského
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj sa opakovane snaží,

aby Izrael konečne vojensky pomohol jeho armáde. Naďalej to

však vyzerá, ako keby zvonil i búchal na dvere, za ktorými si

domáci pán silno zapchal uši.
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https://www.infovojna.bz/article/zidovsky-stat-sa-vykaslal-na-zelenskeho
https://www.infovojna.bz/article/zidovsky-stat-sa-vykaslal-na-zelenskeho#mdsqs
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VIDEO: Fico zverejnil ďalšie šokujúce nahrávky z kauzy
Očistec. Svedok na nich hovorí, ako sa mu profesionálny
kajúcnik Peter Petrov alias Tiger spovedal, že spolitizované
kauzy a trestné konania proti opozícii, ktorých je súčasťou, sú
následkom šialeného plánu chystaného Matovičom, Lipšicom
a spol.
Bývalý premiér Robert Fico na tlačovej konferencii strany

Smer-SD za účasti exministra vnútra Roberta Kaliňáka,

advokáta Mareka Paru a policajného exprezidenta Tibora

Gašpara informovali o ďalších šokujúcich nahrávkach, ktoré

potvrdzujú brutálne manipulácie trestných konaní, za ktorými

stoja vrcholní predstavitelia súčasného zločineckého režimu na

Slovensku. Predseda Smeru-SD poukázal na to, že už aj niektorí

sudcovia ŠTS začínajú chápať ako boli oklamaní a odmietajú

špinavosti páchaných skupinou vyšetrovateľov v NAKA, ktoré

kryje Lipšicova prokuratúra.
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Ukrajina odmietla rokovať s Ruskom na príkaz Washingtonu,
informoval hovorca Kremľa Dmitrij Peskov
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v stredu zavrhol

akúkoľvek možnosť rokovaní s Moskvou a odsúdil Putinovu

"plánovanú rétoriku".
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https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-odmietla-rokovat-s-ruskom-na-prikaz-washingtonu-informoval-hovorca-kremla-dmitrij-peskov
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-odmietla-rokovat-s-ruskom-na-prikaz-washingtonu-informoval-hovorca-kremla-dmitrij-peskov#mdsqs
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Hračkárstvo Dráčik, vysvetľuje na svojej stránke „pravý
význam nezmyslov LGBT3, BEMELEM a podobne“: „Sú to
nástroje na vytváranie napätia v spoločnosti. O žiadnu
úprimnú snahu niekomu v niečom pomôcť nejde!“
„Zdravý rozum našej spoločnosti neumožní zvyšovanie napätia,

ani žiadne konfrontácie. Jednotlivé otázky a problémy vieme

riešiť v súlade s morálkou, zákonom a ľudskými právami

všetkých,“ zdôrazňuje známe slovenské hračkárstvo.
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Chmelár: Ukrajina nie je demokratický štát. To, že USA a štáty
Európskej únie tolerujú nedemokratické praktiky Zelenského
režimu, sa im môže v budúcnosti vrátiť ako bumerang
Ukrajinská vláda uvaľuje sankcie na opozičné médiá už dva

roky, pričom ani raz neposkytla presvedčivé dôkazy o ich

previnení či protištátnej činnosti, pripomína jednu z mnohých

totalitných praktík zločineckého banderovského režimu v

Kyjeve vo svojej analýze publicista, politický analytik a

vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár.
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https://www.infovojna.bz/article/chmelar-ukrajina-nie-je-demokraticky-stat-to-ze-usa-a-staty-europskej-unie-toleruju-nedemokraticke-praktiky-zelenskeho-rezimu-sa-im-moze-v-buducnosti-vratit-ako-bumerang
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-ukrajina-nie-je-demokraticky-stat-to-ze-usa-a-staty-europskej-unie-toleruju-nedemokraticke-praktiky-zelenskeho-rezimu-sa-im-moze-v-buducnosti-vratit-ako-bumerang#mdsqs
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Blaha: Západný svet ovládajú oligarchovia a plutokrati. Sú to
sociopati zahrávajúci sa s osudom planéty a ženúci nás do
strašnej vojny
Podpredseda Smer-SD Ľuboš Blaha na 60. výročie výročie tzv.

Čiernej soboty, keď v sobotu 27. októbra 1962 vrcholila

kubánska kríza, poukázal na paralelu s aktuálnymi

udalosťami, keď globálny zločinecký Syndikát a jeho

poskokovia na Západe sa snažia rozpútať ďalšiu svetovú vojnu.
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https://www.infovojna.bz/article/blaha-zapadny-svet-ovladaju-oligarchovia-a-plutokrati-su-to-sociopati-zahravajuci-sa-s-osudom-planety-a-zenuci-nas-do-strasnej-vojny
https://www.infovojna.bz/article/blaha-zapadny-svet-ovladaju-oligarchovia-a-plutokrati-su-to-sociopati-zahravajuci-sa-s-osudom-planety-a-zenuci-nas-do-strasnej-vojny#mdsqs
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Poľský senát schválil jednohlasne rezolúciu označujúcu
Rusko za teroristický režim
Senátori zároveň vyzdvihli snahy všetkých inštitúcií a

organizácií dokumentujúcich vojnové zločiny na Ukrajine a

vyzval medzinárodné spoločenstvo, aby pri ich vyšetrovaní

podporilo ICC.
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https://www.infovojna.bz/article/polsky-senat-schvalil-jednohlasne-rezoluciu-oznacujucu-rusko-za-teroristicky-rezim
https://www.infovojna.bz/article/polsky-senat-schvalil-jednohlasne-rezoluciu-oznacujucu-rusko-za-teroristicky-rezim#mdsqs


15/16

Ceny vajec môžu niekoľkonásobne vzrásť. Situácia je už
alarmujúca a hydinári bijú na poplach
Situácia v chove nosníc je podľa Daniela Molnára, riaditeľa

Únie hydinárov Slovenska, už alarmujúca, pretože im neustále

stúpajú náklady, pričom pomoc od štátu je veľmi malá.
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https://www.infovojna.bz/article/ceny-vajec-mozu-niekolkonasobne-vzrast-situacia-je-uz-alarmujuca-a-hydinari-biju-na-poplach
https://www.infovojna.bz/article/ceny-vajec-mozu-niekolkonasobne-vzrast-situacia-je-uz-alarmujuca-a-hydinari-biju-na-poplach#mdsqs


16/16

VIDEO: Bezočiví a bohorovní ako ich prezident: Drzý Ukrajinec
na hulváta nezaplatil na Slovensku diaľničnú známku,
šoféroval bez vodičáku a ešte aj odmietol zaplatiť pokutu.
Jeho spolujazdec a spoluobčan chcel situáciu poriešiť “na
Zelenského” spôsob a išiel skákať nášmu policajtovi po hlave
za to, že si dovolil pokutovať jeho kamaráta. Príslušníkovi
Policajného zboru praskli nervy a ukrajinského provokatéra
“upratal”
„To, čo si tu dovoľujú niektorí “utečenci” na drahých autách a

myslia si, že nám tu budú skákať po hlave, že nebudú nič

rešpektovať, ako si to dovolia doma na Ukrajine, tak tieto

maniere si priviezli aj k nám,“ reagoval na incident z drzým

utečencom z Ukrajiny predseda parlamentu Boris Kollár.
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